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CIRCULAR DE RESPUESTA A LOS OFERENTES

DIVISION DE COMPRAS Y CONTRATACIONES

CIRCULAR No. 01
A TODOS LOS OFERENTES CONFORME AL REGISTRO DE INTERESADOS

COMPARACION DE PRECIOS INTRANT-CCC-CP-2020-0014 Contratacién del Servicio de
Rastreo Satelital Inteligente GPS.

El Comité de Compras y Contrataciones de El Instituto Nacional de Transito y Transporte
Terrestre (INTRANT) les informa que, en el mes de junio recibimos las siguientes preguntas:

segun las especificaciones del dispositivo, donde indican: Dimensiones, Peso, Horas
de trabajo, etc. Quisiéramos saber si se refieren a un dispositivo en especifico y si
ese es el caso por favor confirmenos si es el dispositivo iStartek VT600, ya que estas
especificaciones se ajustan exactamente a esta unidad. En caso de ser otro por favor
indicar la marca porque no muchos dispositivos tienen esas especificaciones.

Respuesta:
No nos referimos a ninguna marca, cualquier dispositivo que cumpla con estas
caracteristicas es valido.

por favor indiquenos si es un requerimiento mandatorio que el dispositivo funciones a
18,000 pies de altura.

Respuesta:

Esta indicado como un limite de altitud para su operacion.

¢,Cudl es la funcionabilidad esperada del Pushpin Legend?

Respuesta:
Pushpin legend se refiere aunacajade informacidn que contiene informaciones
como fecha, hora, direccién, longitud, latitud velocidad y direccion.
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¢A qué se refieren con Areas ciegas?

Respuesta:

Areas ciegas GSM se refiere a los espacios geograficos donde no se tenga
cobertura de data para el dispositivo GPS, y por lo tanto no pueda emitir la
informacion.

Si los dispositivos y accesorios pasan a ser propiedad del INTRANT o se estan
adquiriendo en modalidad de alquiler.

Respuesta:
Los GPSy las Pantallas serian en modalidad de adquisicion.

Favor confirmar la cantidad de canales que segun se indica en los pliegos de
condiciones debe tener el dispositivo GPS: 48 canales all-in-view tracking.

Respuesta:
Si, 48 canales, de acuerdo a lo expresado en el pliego de referencia.

¢, Tenemos equipos GPS que cumplen con todas sus especificaciones técnicas, pero
tienen otras dimensiones a las indicadas en el pliego y asi mismo no son de metal, en
este sentido queremos saber sus comentarios?

Respuesta:
Deben apegarse al pliego.

Horas de trabajo: 30 horas en power-saving mode y 7.5 horas en modo normal, a que
se refiere esta opcion a la bateria del GPS?

Respuesta: Duracion de la bateria
modo reloj inteligente, en modo GPS y horas en modo ahorro de energia.

A qué se refiere Reporte de Performance?

Respuesta:

Reporte de Performance del Conductor se refiere a los indicadores que
permitan evaluar su desempefio. Por ejemplo: Velocidad de Circulacion, Rutas
Recorridas, Tiempo del Recorrido entre otros indicadores que puedas ser
asociados a una unidad en un periodo de tiempo en particular, tales como:

Reportes estadisticos
Alertas de geo cercas

Resumen actividad diaria
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Rendimiento de combustible
Consumo de combustible
Horas uso de motor
Consumo aproximado de combustible
Temperatura por horas
Detalle de velocidades
Fuera de horario
Desconexion de bateria
Reporte de ignicidn
Seguimiento completo
Detalle tiempo ralenti

Datos histoéricos

Activos sin reportar

Reporte de paradas
Excesos de velocidad
Falla de energia principal

10. ¢ Solicitan garantia de 5 afios, mas el servicio en el contrato es a solo un afio, en este
sentido los equipos GPS y PANTALLA DIGITAL serian en modo compra 0 modo
renta? ya que existen modalidades de servicio para renta.

Respuesta:
Los GPSy las Pantallas serian en modalidad de adquisicion.

11.En la parte de: informacion de los vehiculos es retenida sin limites, En esta parte
deberia ser 1 afio que es el tiempo de contratacion del servicio, favor aclarar esta
parte.

Respuesta:
Los GPSy las Pantallas serian en modalidad de adquisicion
Sin limite por la vigencia del servicio

Licda. Rosa M. Andujar Camj i

Encargada de la Division de Compras y Contrataciones del
Instituto Nacional de Transito y Transporte Terrestre
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